

दोषींवर कारवाई होईपर्यंत शांत बसणार नाही : आमदार अडबाले

शिक्षणाधिकारी कार्यालयासमोर धरणे आंदोलन

■ **महासागर प्रतिनिधी,** यवतमाळ, दि. २६: जिल्हा परिषद माध्यमिक शिक्षणाधिकारी कार्यालयातील अनियमितेचा प्रकार वाढतच चालल्याने शिक्षकांना आर्थिक, मानसिक त्रासाला सामोरे जावे लागत आहे. त्यामुळे सदर कार्यालयाची चौकशी होऊन संबंधित दोषींवर कारवाई होईपर्यंत माझा सभागृहात व सभागृहाबाहेरच्या देखील पाठपुरावा सुरूच राहील, असा इशारा आंदोलनादरम्यान संबोधित करताना विदर्भ माध्यमिक शिक्षक संघाचे सरकार्यवाह तथा आमदार सुधाकर अडबाले यांनी म्हणले आहे.

शिक्षणाधिकारी (माध्य.) जिल्हा परिषद यवतमाळ यांच्या कार्यालयातील अनियमितेची चौकशी करण्याबाबत विदर्भ माध्यमिक शिक्षक संघाच्या वतीने शिक्षणाधिकारी (माध्य.) जिल्हा परिषद यवतमाळ यांच्या कार्यालयासमोर दि. २४ फेब्रुवारीला दुपारी ३ ते ५ वाजेपर्यंत विमाशि संघाचे सरकार्यवाह तथा नागपूर विभाग शिक्षक मतदार संघाचे आमदार सुधाकर अडबाले यांच्या नेतृत्वात व माजी आमदार व्ही. यू. डायगव्हाणे, विमाशि संघाचे अध्यक्ष अरविंद देशमुख यांच्या प्रमुख उपस्थितीत धरणे आंदोलन करण्यात आले. या आंदोलनाला विदर्भ माध्यमिक शिक्षक संघाचे प्रांतीय उपाध्यक्ष जयदीप सुधाकर अडबाले यांनी दिला आहे.



सोनखासकर, विभागीय कार्यवाह बाळासाहेब गोटे, मुरलीधर धनरे आदी उपस्थित होते. कार्यालयातील भोंगळ कारभारवर टाकला प्रकाश माजी आमदार व्ही. यू. डायगव्हाणे, विदर्भ माध्यमिक शिक्षक संघाचे अध्यक्ष अरविंद देशमुख व अन्य मान्यवरांनी शिक्षणाधिकारी (माध्य.) कार्यालयातील भोंगळ कारभारवर प्रकाश टाकला. धरणे, निदर्शने आंदोलनांनंतर शिक्षणाधिकारी (माध्य.) कार्यालयातील उपशिक्षणाधिकारी व वेतन पथक अधीक्षक यांनी आंदोलनस्थळी येऊन निवेदन स्विकारले व मागण्यांचे निवेदन बरिष्ठ स्तरावर तात्काळ पाठवण्याचे मान्य केले.

जलजीवन योजनेच्या कामाचा उडाला बोजवारा

आमदार खरात यांची मंत्री गुलाबराव पाटील यांच्याकडे चौकशीची मागणी

■ **महासागर प्रतिनिधी,** जानेफळ, दि. २६: मेहकर व लोणार या दोन तालुक्यात अनुक्रमे ४२ व ६५ अशा सुमारे दिडशे गावांमध्ये जलजीवन योजनेअंतर्गत कामे सुरु आहेत. या जलजीवन योजनेच्या कामात प्रचंड अनियमितता दिसून येत आहेत. यासंदर्भात माझ्याकडे तोंडी तसेच लेखी स्वरूपात अनेक तक्रारी प्राप्त झाल्या आहेत. जलजीवनची कामे न झाल्याने अथवा झालेली कामे अत्यंत निकट दर्जाची झाल्यामुळे जनतेमध्ये प्रचंड आक्रोश व संताप व्यक्त होत आहे. तरी दोन्ही तालुक्यांमधील चालू व अर्धवट अवस्थेत असलेल्या जलजीवन योजनेच्या कामांची चौकशी त्रयस्थ यंत्रणेमार्फत करण्यात यावी व याबाबतचा चौकशी अहवाल माला त्वरीत अवगत करण्यात यावा, अशी मागणी आमदार सिद्धार्थ खरात यांनी राज्याचे पाणीपुरवठा मंत्री गुलाबराव पाटील यांच्याकडे केली आहे. आमदार सिद्धार्थ खरात यांनी पाणीपुरवठा मंत्री गुलाबराव पाटील यांना दिलेल्या निवेदनात नमुद आहे की, बुलढाणा जिल्हामध्ये इतर तालुक्यांच्या तुलनेत मेहकर व लोणार तालुक्यात जलजीवन योजनेच्या कामाचा बोजवारा उडाला आहे, हे



निर्विवाद आहे. उदा. कुठे मूळ पाण्याचा स्रोत नसताना अथवा सदर स्रोत शाश्वत नसताना पाइप लाइनची कामे करणे, पूर्ण काम न होता त्याची झालेल्या अर्धवट कामाची बिले उचलून कामे अर्धवट सोडणे, पाण्याची टाकी नसणे, विद्युत जोडणी नसणे, गाव अंतर्गत सुस्थितीतील रस्ते खोदून तेथे पाईपलाईनची कामे केल्यामुळे रस्ते अस्ताव्यस्त होणे, रस्ता उखडणे, पाइपलाईनचे काम सुमारे दोन वर्षांपासून केले असल्याने या पाइपलायने त्रुटिसमान होणे, लावलेल्या नळांच्या टोटांच्याची चोरी होणे ही व अशा प्रकारच्या अनेक अनियमितता झाल्याचे दिसून येत आहे. काही अपवाद वगळता जलजीवनच्या सर्व कामांत शासनाच्या (जनतेच्या) निधीचा अपव्यय झाले असल्याचे दिसून येत आहे. तरी त्रयस्थ यंत्रणेमार्फत चौकशी व्हावी, अशी मागणी आमदार सिद्धार्थ खरात यांनी केली आहे.

वाळू तस्करांनी नदीपात्र पोखरले

महासागर प्रतिनिधी, बाभूळगाव, दि. २६: बेंबळा व वर्षा या नद्यांच्या विस्तीर्ण नदीपात्रामुळे बाभूळगाव तालुका हा उत्तम दर्जाचा वाळूसाठी प्रसिद्ध आहे. त्यामुळे साह्याजिक येथील वाळू घाटांना ठेकेदारांकडून नेहमीच मोठी बोली बोलली जाते. मात्र गत सहा वर्षांपासून वाळू घाटांच्या लिलाव शासनाला मिळणाऱ्या महसुलात घट झाली आहे.

दुसरीकडे लिलाव व झालेल्या घाटांना वाळू तस्करांनी लक्ष्य केले असून अहोरात्र वाळूचा उपसा करून अवैधरित्या त्याची वाहतूक केली जात आहे. तालुक्यातील वाळू तस्करांनी बेंबळा, वर्षा नदीपात्रातील नांदेसावणी, तांभा नागरिकांची मोठ्या प्रमाणात पाण्यासाठी गैरसोय होत आहे. अर्धा किलोमीटर रस्ता चढून महिलांना एक-दोन हांडे घेऊन जावे लागत आहे. फेब्रुवारी महिना पाहता पाणी दुर्भिक्ष ही मोठी समस्या असल्याचे आमदार सिद्धार्थ खरात यांनी सांगितले.



तसेच संबंधित अधिकाऱ्यांना पाणी प्रश्न सोडवण्याचे आमदार सिद्धार्थ खरात यांनी निर्देश दिले. यावेळी उपजिल्हा प्रमुख आशिष रहाटे, तालुका प्रमुख निंबाभाऊ पांडव, सर्कल प्रमुख साहेबराव गारोडे, वरवटचे उपसरपंच गजानन राठोड, उपस्थित होते.

गदारांचा रोजगार ठाकरेंच्या नावाशिवाय पूर्ण होत नाही

डॉ. जयश्री शेळके; नीलम गोन्हे यांच्या वक्तव्याचा निषेध

■ **महासागर प्रतिनिधी,** बुलढाणा, दि. २६ : आजही महाराष्ट्रात ठाकरे नावाचा दारुण कायम आहे. ठाकरे यांच्या नावाने आजही गदारांना धाम फुटते. त्यामुळेच एका पदासाठी दोन मॅसिडीझ घ्याव्या लागत होत्या, अशी आक्षेपार्ह विधाने करून शिवसेना पक्ष प्रमुखांना बदनाम करण्याचे काम नीलम गोन्हेसारखे गदार करत आहेत. यावरून स्पष्ट दिसतंय की, अजूनही गदारांचा रोजगार ठाकरे या नावाशिवाय पूर्ण होत नाही, असा प्रहार उभाठाच्या जयश्री शेळके यांनी केला. शिवसेना पक्षप्रमुख उद्भव नेत्या ड.जयश्री शेळके यांच्या नेतृत्वात हे आंदोलन करण्यात आले. यावेळी शिवसेना महिला आघाडीच्या वतीने आज जिल्हाधिकारी कार्यालयासमोर नीलम गोन्हे यांच्या प्रतिकात्मक प्रतिमेला महिलांनी चपलने बडवले. शिवसेना (उबाठा) पक्षाच्या महिला आघाडीच्या वतीने शिवसेना

बाळासाहेब ठाकरे यांच्याविरुद्ध बदनामीकारक वक्तव्याचा निषेध करत उबाठा शिवसेना महिला आघाडीच्या वतीने आज जिल्हाधिकारी कार्यालयासमोर नीलम गोन्हे यांच्या प्रतिकात्मक प्रतिमेला महिलांनी चपलने बडवले. शिवसेना (उबाठा) पक्षाच्या महिला आघाडीच्या वतीने शिवसेना

बजाज ऑटो समूहाचा बेस्ट उपक्रम

१०० टक्के प्लेसमेंट व ८० टक्के शिष्यवृत्ती

■ **महासागर प्रतिनिधी,** वर्धा, दि. २६: पूर्णे येथील प्रख्यात बजाज ऑटो लिमिटेड या उद्योग समूहाने उद्योग व शैक्षणिक क्षेत्रातील दरी भरून काढणारा बेस्ट उपक्रम पुस्तकृत केला आहे. बेस्ट म्हणजे बजाज इंजिनीअरिंग स्किकस ट्रेनिंग होय. अभियांत्रिकी विद्यार्थ्यांना विकसित होत चाललेल्या उत्पादन तंत्रज्ञान क्षेत्रात आधुनिक कौशल्यसह सुसज्ज करण्याचा हेतू या प्रशिक्षण केंद्राचा आहे. बजाज यांचे पालकत्व असलेल्या शिक्षा मंडळद्वारे संचालित बजाज इंस्टिट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी या महाविद्यालयात हे केंद्र सुरू करण्यात आले. विदर्भातील हे असे पहिलेच बेस्ट केंद्र असल्याचे प्रतिपादन संस्थेचे अध्यक्ष संजय भार्गव यांनी केले. अत्याधुनिक पायाभूत सुविधा व जागतिक दर्जाची उपकरणे यांनी सुसज्ज असे हे केंद्र जागतिक पातळीवर स्पर्धा करण्यास विद्यार्थ्यांना सक्षम करणार. या केंद्रात पदवी व पदवीका स्तरावर प्रशिक्षण अभ्यासक्रम हे बजाज ऑटोच्या वरिष्ठ अभियंत्यांनी तयार केलेले आहेत,



शकतील. यावर्षी पहिल्या बॅचमध्ये महाराष्ट्रासह अन्य राज्यातील मिळून १२२ विद्यार्थ्यांची नोंदणी झाली आहे. बजाज ऑटो समूह सुरवातीला ८० टक्के शिष्यवृत्ती प्रशिक्षार्थिना देणार. अत्यंत कमी शुल्कात हे प्रशिक्षण उपलब्ध होत असल्याचे संजय भार्गव म्हणाले. तंत्रज्ञान क्षेत्रात हे अत्यंत प्रगत पाऊल असल्याचा दावा संस्थेने केला आहे. तयार विद्यार्थी हे आधुनिक तंत्र उपकरणे व सॉफ्टवेअर यांनी परिपूर्ण होणार असल्याने ते जागतिक विद्यमान स्पर्धेस सहज सामोरे जाण्यास सक्षम ठरणार. प्राचार्य डॉ. नरेंद्र कांढे यांनी सहाय्य प्राप्त झाल्याबद्दल बजाज ऑटो समूहाचे आभार मानले. तसेच विदर्भातील विद्यार्थ्यांनी नोकरीच्या उत्तम संधी प्राप्त होणार असल्याचा विश्वास व्यक्त केला.

रस्त्यांच्या दुरवस्थेची अभियंत्यांकडून पाहणी

■ **महासागर प्रतिनिधी,** अकोला, दि. २६ : विधानसभेच्या बाळापूर मतदारसंघातील रस्त्यांच्या दुरवस्थेची मंगळवारी सार्वजनिक बांधकाम विभाग, जिल्हा परिषदेचा बांधकाम विभाग व शिवसेनेचे आमदार नितिन देशमुख यांनी पाहणी केली. संतप्त झालेल्या ग्रामस्थांनी रस्त्यांवर बसून डांबरीकरण करण्याची मागणी केली. आठ दिवसात काम सुरू न झाल्यास तीव्र आंदोलन छेडण्यात येईल, असा इशारा ग्रामस्थांनी दिला.



डाबकी रेल्वे गेट ते हातरूप व हातरूप ते धामणा या रस्त्यांची दुरावस्था झाली आहे. या रस्त्यांवरून पुरावी चालणेही कठिण झाले असून, गत काही महिन्यांत अनेक छोटे-मोठे अपघात झाले आहेत. दोन्ही रस्ते हे अकोल्यात येण्यासाठी महत्त्वाचे

प्रधानमंत्री ग्राम सडक योजनेचे कार्यकारी अभियंता उमेश वानखेडे, जिल्हा परिषद बांधकाम विभाग कार्यकारी अभियंता उमाळे, सहायक अभियंता पवन घोडस्कर यांच्यासह परिसरातील सरपंच, उपसरपंच, ग्रामपंचायत सदस्य आणि ग्रामस्थ उपस्थित होते. रस्त्यासाठी अधिकाऱ्यांचे धरले पाय : दुरावस्था झालेल्या रस्त्यांबद्दल परिसरातील उपस्थित ग्रामस्थांनी व्यथा बांधकाम विभागाकडे मांडल्या. एका ठिकाणी तर बांधकाम विभागाच्या अधिकाऱ्यांचे पाय धरत रस्त्याला प्रशासकीय मान्यता देण्याची मागणी केली. संतप्त झालेल्या ग्रामस्थांनी रस्त्यांवर बसून रस्त्याचे डांबरीकरण करण्याची मागणी केली. ग्रामस्थांची समजूत काढत आ. नितिन देशमुख यांनी रस्त्यांचे काम तातडीने सुरू

करण्यासाठी प्रयत्नरत राहू अन्यथा आंदोलनाशिवाय पर्याय नसल्याचे सांगितले. चौकशी आवश्यक : बाळापूर मतदारसंघातील अनेक रस्त्यांची पावसाळ्यात दुरावस्था झाली. केवळ वेळ मारून नेण्यासाठी मुरुमाऐवजी माती टाकून खडे बुजवण्यात आले, असा आरोप सरपंचांनी केला. त्यामुळे आता या कामाची सखोल चौकशी करून कार्यवाहीची मागणी होत आहे. या ठिकाणांची केली पाहणी बाळापूर व अकोला तालुक्यातील अनेक रस्त्यांची दुरावस्था झाली आहे. फेब्रुवारी रोजी सकाळी डाबकी रेल्वे गेट ते अमानतपूर ताकोडा आणि मालवडा फाटा ते लोणाप्रा फाटा तसेच हातरूप ते बोरगाव वैराळे मार्गे धामणा या रस्त्यांची पाहणी करण्यात आली.

दुधना नदी परिक्षेत्रात स्वच्छ जल - स्वच्छान अभियान

■ **महासागर प्रतिनिधी,** अकोट, दि. २६ : वंदनीय सतगुरु माता सुदीक्षाजी महाराज व सत्कारयोग्य आदरणीय निरंकारी राजपिता रमितजी यांच्या पावन आशीर्वादाने २३ फेब्रुवारी २०२५ ची स्वर्णिम प्रभात एक नवीन जगवृती व सेवेच्या दिव्य प्रकाशाचा संदेश घेऊन आली ज्यामध्ये अमृत प्रोजेक्ट अंतर्गत स्वच्छ जल, स्वच्छ मन अभियानाच्या तिसऱ्या टप्प्याचे आयोजन विश्वभरत करण्यात आले होते. या अभियाना अंतर्गत अकोला जिल्ह्यात अकोट तहसील येथे सातपुड्याच्या पायथ्याशी उगम झालेली संत गजानन महाराज विहीर येथे दुधना नदी या ठिकाणी जलस्रोतांची स्वच्छता करण्यात आली. ज्यामध्ये सुमारे ६० निरंकारी सेवादल स्वयंसेवक व भाविक भक्तगणानी मोठ्या उत्साहाने भाग घेतला. संत निरंकारी मंडळाचे सचिव



व समाज कल्याण प्रभारी जोगिंदर सुखीजा यांनी माहिती देताना सांगितले, की देशभरत राबविलेल्या अमृत प्रोजेक्ट परियोजनेच्या दरम्यान सर्व सुरक्षा मानकांचे पूर्णपणे पालन करण्यात आले. युवावर्गाचा विशेष

राहील. संत निरंकारी मिशनची सामाजिक शाखा, संत निरंकारी चॅरिटेबल फाउंडेशनच्या विद्यमाने, पूज्य बाबा हरदेवसिंहजी यांच्या असंख्य दिव्य शिकवणुकीतून प्रेरणा घेत या पालन अभियानाचे आयोजन करण्यात आले. पूर्वीप्रमाणेच याही वर्षी चला सावर, यमुना किनारे असा उद्घोष करत या अभियानाला आणघी व्यापक स्वरूप देण्यात आले. ज्यामुळे पर्यावरणाची हानी होते. याच चिन्तनातून प्रेरित होऊन प्रोजेक्ट अमृत सारख्या सामाजिक उपक्रमाची सुव्वात करण्यात आली आहे जी जल संरक्षण आणि स्वच्छतेच्या प्रति जागरूकता पसरविण्याचा एक महत्त्वपूर्ण प्रयास आहे.

एनर्जी नॅटव्हर्कनमेंट फाउंडेशनने संत निरंकारी चॅरिटेबल फाउंडेशनला प्रतिष्ठित वाटर केंजर्वेशन इनिशिएटिव्ह एनर्जीओ ऑफ ड ईयर २०२५ पुरस्कार देऊन गौरवले आहे. हा गौरवपूर्ण सन्मानाच्या प्रोजेक्ट अमृत स्वच्छ जल, स्वच्छ मन आणि त्यातील विविध जल संरक्षण व स्वच्छतेसाठी घेतलेल्या पुढाकाराच्या प्रति अथक समर्पणाचे प्रतीक आहे. निःसंशय जल संसाधनांची शुद्धता आणि सतत संरक्षण करण्यामध्ये एसएनसीएफद्वारे केल जाणारे प्रयास समाजाला स्वच्छ, स्वस्थ आणि समृद्ध भविष्याकडे अप्रसर होण्यामध्ये महत्त्वपूर्ण भूमिका निभावत आहेत. अशी माहिती निरंकारी मंडळाचे प्रेस विभागाचे महात्मा अनिल जाधवानी यांनी दिली.

पन्नास फूट खोल विहिरीत पडला बिबट्या

■ **महासागर प्रतिनिधी,** वर्धा, दि. २६: तब्बल पन्नास फूट खोल विहिरीत पडलेल्या बिबट मादीला बुलढाणा वन विभागाच्या रस्त्यावरून अथक परिश्रम करून संकट मुक्त केले! तिला पिंजऱ्याच्या सहाय्याने सुखरूप बाहेर काढून जीवदान देण्यात आले आहे. या बिबट मादीला वरिष्ठ वन अधिकाऱ्यांच्या आदेशानंतर जानगंगा अभयारण्यात काल मंगळवारी रात्री उशिरा सोडण्यात आले. वनविभागाच्या वरिष्ठ सुनीं आज बुधवारी, फेब्रुवारीला दुपारी दिली आहे. काल पंचवीस फेब्रुवारी रोजी दुपारी मोताळा वन परिक्षेत्रातील रोहीणखेड वंतुळ मधील मोजे रोहीणखेड शिवारातील गट क्रमांक चारशे सत्तावीस मधील शेख आसीफ शेख कालु यांच्या मालकीच्या शेतातील फुट



आली. यावर वन कर्मचाऱ्यांनी तत्काळ घटनास्थळ गाठून पाहणी केली. विहिरीची खोली आणि एकदूर परिस्थिती लक्षात घेऊन बिबट्या सुटकेसाठी बुलढाणा येथून वन विभागाच्या बचाव पथकाला पाचपण करण्यात आले. घटनास्थळी पोहोचलेल्या पथकाकडून या बिबट्याचे फिजिकल ते रस्त्यावर घेण्यात आला. त्यानुसार रोऱ्याच्या साह्याने पिंजरा विहिरीत सोडण्यात आला. अथक प्रयत्न केल्यानंतर अखेर बिबट्याने पिंजऱ्यात प्रवेश केला. नंतर पिंजरा विहिरीतून बाहेर काढून बिबट्याला सुखरूप बाहेर काढण्यात आले. मोताळा येथील पशुधन विकास अधिकारी यांनी प्राथमिक तपासणी करून सदर मादी बिबट सुट्ट असल्याचे सांगितले.

अधिक मालमत्तेचे सिक्युरिटीअंश आणि पुरवठा अंतर्गत स्थान मालमत्तेच्या विक्रीसाठी ई-लिलाव विक्री सूचना आणि सुरक्षा व्याज कायदा, २००२ सुरक्षा व्याज (अंमलबजावणी) नियम, २००३ च्या ९(१) सह वाचलेल्या नियम (६) च्या तरतुदीसह वाचले

रस्ता दुकस्तीसाठी बेमुदत उपोषण

अंजनागवसुर्जी : तालुक्यातील येवदा- वनोजबाग-सातेगाव रस्त्यावरील खड्डांमुळे या मार्गाची दयनीय अवस्था झाल्यामुळे श्री क्षेत्र लखमजी महाराज उपोषण (वनोजबाग) येथे बेमुदत उपोषण सुरू करण्यात आले आहे. दरम्यान आजच्या पहिल्याच दिवशी सार्वजनिक बांधकाम विभागाच्या अधिकाऱ्यांनी उपोषणस्थळाला भेट दिली. परंतु चर्चा निष्फळ झाल्याने कोणताही मार्गनिर्धारणा नाही. पंचायत समितीचे माजी उपसभापती महेश खारोडे, वनोजबाग सरपंच शालिनी गायगोले, ग्रामपंचायत सदस्य महादेव पातोड, हिंगणी येथील उपसरपंच दिनेश अगडते, सामाजिक कार्यकर्ते देवानंद थोरात, रवींद्र वानखेडे यांचा उपोषणकर्त्यांमध्ये समावेश आहे. येवदा-वनोजबाग-सातेगावकाटा हा रस्तादर्यापूर अंजनागवसुर्जी व अकोटच्या तीन तालुक्यांना जोडत असून या रस्त्यावर जवळपास आठ ते दहा गावे येतात.

Change Of Name
 MY OLD NAME WAS ASHA KULDEEP PATEL. NOW MY NEW NAME IS SWETA KULDEEP PATEL.
 ADD : PLOT NO 15 JAY AMBEY ENCLAVE, OPP BADRNATH SOCIETY, KHAMLA, NAGPUR CITY, 440025

ऑकारा असेट्स रिक्स्ट्रक्शन प्रायव्हेट लिमिटेड
 कॉर्पोरेट ऑफिस: ओहिवरू क्लब, ५०५ मासला, एनसी क्लबकॉर कॉम्प्लेक्स, मुंबई-४००००२. संपर्क क्रमांक ९७७३४०६१७५
 रस्त्यावर गातानाच्या विहिरीसाठी विक्री सूचना
 नियम (६) ९(१) सह वाचण्याची तरतूद पदा

आर्थिक मालमत्तेचे सिक्युरिटीअंश आणि पुरवठा अंतर्गत स्थान मालमत्तेच्या विक्रीसाठी ई-लिलाव विक्री सूचना आणि सुरक्षा व्याज कायदा, २००२ सुरक्षा व्याज (अंमलबजावणी) नियम, २००३ च्या ९(१) सह वाचलेल्या नियम (६) च्या तरतुदीसह वाचले

याद्वारे सर्वसामान्यांना आणि निवेशक-कर्जदार अंतर्गत शाहीनत नजिये आणि सह-कर्जदार मंचुषा एस. साक्षरकर यांना नोटीस देण्यात आली आहे की खाली वर्णन केलेली रस्त्यावर मालमत्ता सुरक्षित कर्जदाराकडे गणून/आकारणी केली आहे, आणि ज्याचा भौतिक ताबा ऑकारा एस्टासिटी सिव्हेडि क्रेडिटियर अधीकृत अधिकार्यांनी ०३.०२.२०२४ रोजी केलेला आहे. खाली नमूद केलेली मालमत्ता १३.०३.२०२५ रोजी सकाळी ११.०० वाजता जरी आहे तशी, जरी आहे तशी, आणि जे काही आहे वर ०३.०९.२०२० रोजी २६,५५,८५६.९६/- (रुपये पंचावन हजार आठशे छप्पण रुपये पन्नास वसे फक्त) रु.च्या वसुलीसाठी विक्रीची ऑर्डर (बिड सबमिट करण्याची अंतिम तारीख आणि वेळ १२.०३.२०२५ रोजी सकाळी ६.०० पर्यंत आहे), तसेच आनुगोचिक खर्च, खर्च, शुल्क इत्यादींसह करावयाच्या दरावर जमा झालेले व्याज / अवास्तव व्याज आहे.

ऑकारा असेट्स रिक्स्ट्रक्शन प्रायव्हेट लिमिटेड (विभागा पृष्ठ ३३/२०२०-२१ ट्रस्टचे विश्वस्त म्हणून त्यांच्या क्षमतेनुसार काम करत असून, २००३ च्या ३०.०३.२०२४ रोजीच्या असाइनमेंट कराराद्वारे एक कर्जदार/जामीनदाराविरुद्ध असलेली संपूर्ण थकबाकी कर्जे अंतर्गतित सुरक्षेसह एडव्हाईस हाऊसिंग फायनान्स लिमिटेड (ईएचएफएल) ने मिळविली आहेत. त्यामुळे ऑकारा असेट्स रिक्स्ट्रक्शन प्रायव्हेट लिमिटेड, एडव्हाईस हाऊसिंग फायनान्स लिमिटेड (ईएचएफएल) च्या शून्यमध्ये उलटले आहे आणि संपूर्ण थकबाकी वसूल करण्याचा आणि सिक्युरिटीअंश अंमलबजावणी करण्याचा हक्क मिळविला आहे. स्थान मालमत्तेचे वर्णन, राखीव किंमत, बघणा ठेव आणि झाले भार (असल्यात) खालीलप्रमाणे आहेत :

दुकाणातील मालमत्तेचा तोंड	मालमत्तेचे वर्णन
दुकाणातील मालमत्तेचा तोंड	दुकाणातील मालमत्तेचा तोंड
दुकाणातील मालमत्तेचा तोंड	दुकाणातील मालमत्तेचा तोंड